

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005882491

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation La Condémine Sàrl, Gilly, nouveau La Condémine Sàrl en liquidation

La Condémine Sàrl en liquidation c/o Pierre Aguet Sur-la-Place 15 1182 Gilly

La Condémine Sàrl, à Gilly, CHE-112.761.879 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Selon décision de son assemblée des associés du 26.09.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: La Condémine Sàrl en liquidation. Aguet Pierre, maintenant à Buchillon, est nommé liquidateur et signe désormais individuellement. Fernandez Alberto est maintenant à Cugy (VD).

Registre journalier no 18874 du 07.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud